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Klaster energetyczny ma już władze
Spotkanie założycieli Lubuskiego Klaster Energetyki Odnawialnej i Efektywności Energetycznej
Spotkanie założycieli „Lubuskiego Klastra Energetyki Odnawialnej i Efektywności Energetycznej” przyniosło kolejne rozstrzygnięcia. W dniu 25 stycznia, w siedzibie firmy LUG Light Factory gdzie odbywało się spotkanie, odbyło się głosowanie nad wyborem władz klastra i przyjęciem członków wspierających. Podsumowano także dotychczasowe prace nad założeniami do strategii rozwoju klastra LKEOiEE.
Lubuscy przedsiębiorcy, przedstawiciele PWSZ w Sulechowie oraz Agencji Rozwoju Regionalnego konsekwentnie realizują kolejne fazy procesu powołania klastra, by ten jak najszybciej mógł rozpocząć czynną działalność na rzecz zwiększania innowacyjności energetycznej naszego regionu.

Na kolejnym – czwartym już spotkaniu, które odbyło się 25 stycznia 2012 roku w siedzibie jednej 
z firm Członków Założycieli – LUG Light Factory Sp. z o.o.  – potwierdzono informację o rejestracji 
w dniu 30.12.2011 roku Stowarzyszenia będącego koordynatorem klastra. W związku z tym w trakcie spotkania odbyły się wybory władz Stowarzyszenia. W skład Zarządu weszli: Henryk Mazurkiewicz jako Prezes Zarządu oraz prof. Marian Miłek i Marek Chromik jako Wiceprezesowie. Natomiast na Członków Komisji Rewizyjnej powołano: dr Izabele Wojewodę (Przewodnicząca Komisji) oraz Mariusza Ejsmonta i Zbigniewa Paruszewskiego. 
Na podstawie złożonych deklaracji przystąpienia, Zarząd przyjął uchwałę o przyjęciu Członków Wspierających Stowarzyszenia, którymi zostały następujące instytucje oraz firmy:  Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Sulechowie, Agencja Rozwoju Regionalnego S.A., LUG Light Factory Sp. z o.o., Mazel Sp. jawna, uesa Polska Sp. o.o., Lumel S.A., Polhaus, Kaczmarek Electric S.A. 

Spotkanie w firmie LUG było też okazją do podsumowania prac grupy roboczej, która została wyłoniona w celu opracowania założeń do strategii rozwoju klastra LKEOiEE. Do najważniejszych obszarów działania klastra  zaliczono upowszechnianie wiedzy nt. odnawialnych źródeł energii oraz efektywności energetycznej przy wykorzystaniu narzędzi edukacyjnych oraz promocyjnych. Jedną 
z inicjatyw członków klastra będzie także wsparcie prac  nad powstającą właśnie Strategią Rozwoju Energetyki Województwa Lubuskiego, jako najważniejszym dokumentem regulującym rozwój energetyki w regionie.
W spotkaniu wzięli udział Członkowie Założyciele Stowarzyszenie LKEOiEE:

Wiesław Miczulski – rektor PWSZ w Sulechowie, prof. Marian Miłek - PWSZ w Sulechowie, Izabela Wojewoda – prorektor ds. rozwoju PWSZ w Sulechowie, Radosław Grech – Kierownik CEO PWSZ 
w Sulechowie, Hanna Nowicka – Prezes Zarządu Agencji Rozwoju Regionalnego S.A., Michał Rzepecki – Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. oraz przedstawiciele lubuskich firm: Mazel, LUG Light Factory, UESA Polska, Lumel, Polhaus, Kaczmarek Electric . Gospodarzem spotkania był Mariusz Ejsmont, Członek Zarządu firmy LUG Light Factory.

* * *
Stowarzyszenia „Lubuski Klaster Energetyki Odnawialnej i Efektywności Energetycznej” został powołany 16 listopada 2011 roku podczas spotkania jego członków w Centrum Energetyki Odnawialnej PWSZ w Sulechowie. Celem powołania klastra  jest przede wszystkim promocja energetyki odnawialnej oraz efektywności energetycznej, istotnej dla rozwoju gospodarki regionu i zapewnienia bezpieczeństwa energetycznego, integracja przedsiębiorstw, uczelni, organizacji i instytucji otoczenia biznesu działających w zakresie odnawialnych źródeł energii. Istotą klastra jest również wspieranie przedsiębiorczości i innowacyjności oraz tworzenie warunków do skutecznej komercjalizacji wyników prac badawczych uczelni i jednostek badawczo-rozwojowych. W skład Komitetu Założycielskiego weszli: Izabela Wojewoda – prorektor ds. rozwoju PWSZ w Sulechowie, Hanna Nowicka – prezes Zarządu Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. i Henryk Mazurkiewicz - prezes Zarządu „Mazel” M.H. Mazurkiewicz sp. j. W skład Stowarzyszenia weszły osoby, reprezentujące firmy i instytucje, m.in.: PWSZ w Sulechowie, Agencja Rozwoju Regionalnego, Mazel, LUG, UESA Polska, Kaczmarek Electric, Polhaus Potocki, Gamp. W dniu 30.12.2011r. Stowarzyszenie zostało formalnie zarejestrowane.
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