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Informacja prasowa

Zielona Góra, 02. lipca 2012r.

LUG S.A. otwiera się na nowy kontynent
LUG S.A. – notowany na NewConnect, jeden z największych producentów opraw oświetleniowych w Polsce – ma nową spółkę zależną. W ostatnich dniach do struktury kapitałowej Emitenta dołączyła spółka LUG do Brazil Ltda. z siedzibą w São Paulo. Dzięki niej producent planuje zbudować silną pozycję marki LUG w Brazylii, a następnie w całym regionie Ameryki Południowej.
W ekspresowym tempie

W niespełna pół roku od pozytywnej uchwały Rady Nadzorczej w sprawie ekspansji na nowy kontynent, LUG S.A. w dniu 28.06.2012 roku zakończył sukcesem trudny proces rejestracji nowego podmiotu w Brazylii.  Siedziba spółki LUG do Brazil - Artigos de Iluminação Ltda., w skrócie LUG do Brazil Ltda., mieści się w jednej z największych metropolii na świecie i biznesowym centrum kraju –
w São Paulo.
- „Bardzo się ucieszyłem, gdy dotarła do nas informacja o zakończeniu procedury rejestracyjnej. Średni czas niezbędny do zarejestrowania działalności gospodarczej w Brazylii przekracza 6 miesięcy, a maksymalnie wynosi nawet rok. Dzięki wytężonej pracy i gruntownemu przygotowaniu całego zespołu projektowego, udało nam się zakończyć całą procedurę w najkrótszym możliwym terminie. Dzięki temu będziemy mogli teraz skupić się na realizacji celów biznesowych.” – opowiada Ryszard Wtorkowski, Prezes Zarządu LUG S.A.
Właściciele u steru

LUG S.A. posiada 65 proc. udziałów w brazylijskiej spółce. Pozostałymi udziałowcami zostały osoby prywatne: Eryk Wtorkowski, Członek Rady Nadzorczej LUG S.A., który objął 20 proc. udziałów oraz Andrzej Barski, polski biznesmen z wieloletnim doświadczeniem z rynku brazylijskiego, który został właścicielem 15 proc. udziałów. Łącznie kapitał zakładowy LUG do Brazil Ltda. wynosi 150.000 reali brazylijskich, a w jego Zarządzie zasiedli Andrzej Barski, w funkcji Prezesa oraz Eryk Wtorkowski, w funkcji Członka Zarządu. 
- „Nasza nowa spółka zależna będzie nie tylko zatrudniała lokalnych specjalistów znających realia funkcjonowania w tak odmiennym kulturowo i ekonomicznie kraju, jakim jest Brazylia, ale także będzie zarządzana na miejscu, gdyż cały Zarząd rezyduje na stałe w São Paulo. Z Polski będzie pochodził cały know-how i doświadczenie techniczne, które budowaliśmy na przestrzeni ponad 20 lat istnienia” – wyjaśnia Ryszard Wtorkowski.

LUG S.A., zajmując się nadzorowaniem i realizacją strategii rozwoju swoich spółek zależnych, będzie pełnił te funkcje również w odniesieniu do firmy w Brazylii, wyznaczając jej kierunki ekspansji i cele biznesowe do osiągnięcia.
Brazylia bramą do całej Ameryki Południowej
Kluczem do podjęcia decyzji o otwarciu spółki zależnej w jednym z najbardziej liczących się obecnie ekonomicznie oraz inwestycyjnie krajów świata były odważne cele rozwojowe Grupy Kapitałowej LUG S.A. wsparte wnikliwą analizą perspektyw ekonomicznych Brazylii. Ogromną rolę odegrała także elastyczność operacyjna i dynamika działania zespołu projektowego, a także potencjał biznesowym opraw oświetleniowych marki LUG na kontynencie Ameryki Południowej. W pierwszym etapie funkcjonowania LUG do Brazil Ltda. będzie zajmował się dystrybucją produktów marki LUG na terenie Brazylii i dalej w całej Ameryce Południowej. 
- „W mojej ocenie powołanie nowej spółki istotnie wpłynie na rozwój Grupy Kapitałowej LUG S.A. oraz pozwoli wprowadzić markę LUG w rynek brazylijski  oraz na inne rynki Ameryki Południowej, a w konsekwencji zwiększyć wolumen sprzedaży. Pierwszych wyników spodziewam się w II połowie 2012 roku, jednak na spektakularne poziomy przychodów i zysków będziemy musieli popracować nieco dłużej Jeśli wszystko przebiegnie zgodnie z naszymi założeniami Brazylia stanie się naszą przepustką na inne obszary kontynentu.” – mówi Ryszard Wtorkowski.
* * *

LUG S.A. to spółka holdingowa Grupy Kapitałowej LUG S.A. - dostawcy kompleksowych rozwiązań świetlnych, jednego z największych producentów opraw oświetleniowych w Polsce. Spółka sprzedaje swoje produkty 
w Polsce oraz w kilkudziesięciu krajach na całym świecie. Posiadająca 20 lat doświadczenia firma z siedzibą 
w Zielonej Górze, od 2008 roku funkcjonuje jako Grupa Kapitałowa. W jej skład wchodzą: LUG S.A., LUG Light Factory Sp. z o.o., LUG GmbH, LUG do Brazil Ltda. oraz TOW LUG Ukraina. LUG S.A. od listopada 2007 roku jest notowana na rynku NewConnect zarządzanym przez warszawską GPW. Więcej informacji: www.lug.com.pl
Brazylia – według wycen MFW, jest szóstą największą gospodarką świata i największą gospodarką Ameryki Południowej. Jest zaliczana do rynków wschodzących i według niektórych analiz może w przyszłości stać się czwartą największą gospodarką świata, po Chinach, Indiach i Stanach Zjednoczonych. Gospodarka Brazylii opiera się głównie na usługach (67 proc. PKB w 2011). Przemysł odpowiada za 26,9 proc. PKB, a rolnictwo za 5,8 proc. Brazylia będzie gospodarzem Mistrzostw Świata w piłce nożnej w 2014 roku oraz letnich Igrzysk Olimpijskich w Rio de Janeiro w 2016 roku.
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