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Informacja prasowa

Zielona Góra, 10. maja 2012r.

LUG S.A. poprawia rentowność w I kwartale 2012 roku i zapowiada dywidendę
LUG S.A. – notowany na NewConnect, jeden z największych producentów opraw oświetleniowych w Polsce – w I kwartale 2012 roku poprawił o 9,72 proc. dynamikę EBIT i podwyższył rentowność operacyjną. EBITDA wzrósł o 5,16 proc., a zysk netto o 50,70 proc. Obniżeniu o 7,99 proc. uległy natomiast przychody ze sprzedaży. Dobrym wynikom za I kwartał roku towarzyszy zapowiedź wypłaty pierwszej w historii Emitenta dywidendy dla akcjonariuszy za 2011 rok.
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Rentowność w górę
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W I kwartale 2012 roku spółki Grupy Kapitałowej LUG S.A. efektywniej wykorzystywały swoje aktywa niż 
w poprzednich latach. Dzięki temu skonsolidowany zysk z działalności operacyjnej (EBIT) oraz zysk 
z działalności operacyjnej powiększony o amortyzację (EBITDA) ukształtowały się w I kwartale 2012 roku na poziomie odpowiednio 502,33 tys. zł oraz 1 365,23 tys. zł co oznacza wzrost o odpowiednio 9,72 proc. oraz 5,16 proc. r/r.
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- „Poprawa rentowności operacyjnej i EBITDA jest dla nas ważna i dążymy do tego by ten trend był powtarzalny i długotrwały” –  mówi Ryszard Wtorkowski, Prezes Zarządu LUG S.A.

Znacząco, bo aż o  50,70 proc. wzrósł także zysk netto, który wyniósł w I kwartale br. 301,86 tys. zł. Do takiego wzrostu dynamiki przyczynił się w dużym stopniu kurs EURO, który wpłynął na niższą wycenę kredytów walutowych, a także pozytywnie oddziaływał na bilans zakupu komponentów i sprzedaży produktów marki LUG.
Grupa Kapitałowa LUG S.A. odnotowała w I kwartale 2012 roku spadek skonsolidowanych przychodów o 7,99 proc. w stosunku do I kwartału 2011 roku. Odpowiada za to jednorazowe zmniejszenie sprzedaży w styczniu br. związane z wdrażaniem nowego systemu zarządzania, który ma przyczynić się do poprawy efektywności firmy na wielu płaszczyznach.
- „Na styczeń przypadał kulminacyjny moment prac nad wdrożeniem nowego systemu zarządzania firmą klasy ERP. Uruchomienie systemu było bardzo skomplikowanym procesem  i wymagało skierowania ogromnych zasobów ludzkich do realizacji działań z tym związanych. W prace zaangażowane były wszystkie działy firmy, w tym również pracownicy handlowi, produkcyjni oraz odpowiedzialni za procesy logistyczne, co wpłynęło na spadek efektywności związanej z realizacją zamówień i obsługą klientów, zwłaszcza na rynkach zagranicznych. Poziom przychodów zrealizowanych w I kwartale nie odbiega jednak od poziomów realizowanych w latach poprzednich, a pozytywne efekty nowego systemu widzimy w codziennej pracy” – wyjaśnia Ryszard Wtorkowski. 
Zarząd LUG S.A. opierając się na portfelu zamówień oraz uwzględniając korzystny wpływ sezonowości branży oświetleniowej w II połowie roku podtrzymuje prognozy finansowe na 2012 rok.
Dywidenda na poziomie około 55 proc. zysk netto za 2011 rok
Kolejne pozytywne informacje płyną z posiedzenia Rady Nadzorczej, która w dniu 9 maja br. pozytywnie zaopiniowała propozycję Zarządu LUG S.A. w sprawie podziału zysku netto. Zgodnie z nią na dywidendę zostanie przeznaczone 1.799.642,50 zł, co oznacza, że na jedną akcję przypadać będzie 1 grosz dywidendy. 
- „Bardzo dobra sytuacja finansowa firmy skłoniła Zarząd do rekomendowania pierwszej w historii firmy dywidendy dla akcjonariuszy. Chcemy przeznaczyć na ten cel kwotę stanowiącą około 55  proc. skonsolidowanego zysku netto wypracowanego w 2011 roku. Rada Nadzorcza przychyliła się do tej propozycji i pozytywnie zaopiniowała wniosek Zarządu”- mówi Ryszard Wtorkowski.
Zarządu zaproponował aby dniem ustalenia prawa do dywidendy był 28 września 2012 roku, natomiast wypłata dywidendy nastąpiła 11 października 2012 roku.

- W świetle naszego dynamicznego rozwoju oraz planów inwestycyjnych dotyczących wdrażania nowych opraw oraz budowy nowej fabryki dywidenda powinna satysfakcjonować akcjonariuszy. Otrzymujemy wiele pozytywnych sygnałów od inwestorów, którzy doceniają fakt wywiązywania się z deklaracji i chęci podzielenia się wypracowanym zyskiem. Na zamknięciu sesji w  środę (09.05.2012) kurs akcji LUG wynosił 0,15 zł co oznacza, że stopa dywidendy wyniesie 6,7 proc.”  – mówi Ryszard Wtorkowski.

W zeszłym roku średnia stopa dywidendy na GPW wyniosła ok.3,7 proc. Na rynku NewConnect 
w 2011 roku średnia stopa wyniosła ok. 3,8 proc. przy czym wypłatę dywidendy deklarowało tylko 
16 spółek. Propozycja Zarządu LUG S.A. w sprawie wypłaty dywidendy musi jeszcze zostać zatwierdzona przez Walne Zgromadzenie LUG S.A., które odbędzie się w czerwcu 2012 toku. Natomiast na 15 maja br. zaplanowano publikację skonsolidowanego i jednostkowego raportu rocznego Grupy Kapitałowej LUG S.A. za 2011 rok.

- „Obecnie intensywnie wdrażamy nowe oprawy oświetleniowe, których prototypy zaprezentowaliśmy w kwietniu na największych targach branżowych Light+Building we Frankfurcie nam Menem. Nasze nowości w marce Flash DQ oraz nowe oprawy ledowe spotkały się z dużym zainteresowaniem klientów, dlatego chcemy jak najszybciej zakończyć proces wdrożenia i realizować zamówienia handlowe. Ponadto nasza uwaga skupia się obecnie bardzo mocno na rozwoju obszaru R&D w ramach sekcji elektroniki. Dlatego uznaliśmy zaproponowane terminy za najbardziej optymalne” – wyjaśnia Ryszard Wtorkowski.
* * *

LUG S.A. to spółka holdingowa Grupy Kapitałowej LUG S.A. - dostawcy kompleksowych rozwiązań świetlnych, jednego z największych producentów opraw oświetleniowych w Polsce. Spółka sprzedaje swoje produkty 
w Polsce oraz w kilkudziesięciu krajach na całym świecie. Posiadająca 20 lat doświadczenia firma z siedzibą 
w Zielonej Górze, od 2008 roku funkcjonuje jako Grupa Kapitałowa. 

W jej skład wchodzą: LUG S.A., LUG Light Factory Sp. z o.o., LUG GmbH oraz TOW LUG Ukraina. 

LUG S.A. od listopada 2007 roku jest notowana na rynku NewConnect zarządzanym przez warszawską GPW. Więcej informacji: www.lug.com.pl
Kontakt: 

Monika Bartoszak
Kierownik ds. relacji inwestorskich

Telefon: 510 183 993
e-mail: relacje@lug.com.pl 
EBIT i EBITDA w I kwartale 2012r. oraz dane porównywalne





Udział przychodów ze sprzedaży w I kwartale w całkowitych rocznych przychodach – w latach 2010-2012





Dywidenda LUG S.A. za 2011 rok





* na dzień 09.05.2012
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