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Informacja prasowa

Zielona Góra, 14 maja 2014r.
Grupa Kapitałowa LUG S.A. pozytywnie zaskakuje wynikami 
w I kwartale 2014 roku

Grupa Kapitałowa LUG S.A. wypracowała rekordowy - dla I kwartału roku - poziom ponad 26,36 mln zł skonsolidowanych przychodów. Tak duża dynamika sprzedaży jest zasługą wzrostów zarówno w obszarze eksportu, jak również w ramach rynku polskiego. Satysfakcjonujące przychody oraz sprzyjające warunki rynkowe pozwoliły także poprawić rentowność netto 
i podwoić zysk netto r/r.
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Pierwszy kwartał 2014 roku był dla Grupy Kapitałowej LUG S.A. czasem nowego rozdania po trudnej końcówce 2013 roku. Przychody Emitenta wzrosły o 18,52 proc. osiągając rekordowy - dla I kwartału roku - poziom ponad 26 364,16 tys. zł. Za wynik ten odpowiada zarówno wzrost sprzedaży w obszarze eksportu (+21,55 proc. r/r), jak również dodatnia dynamika przychodów na rynku polskim (+15,12 proc. r/r). 
- W I kwartale 2014 roku odczuliśmy poprawę sytuacji gospodarczej. Korzystne warunki pogodowe sprzyjały realizacji nowych inwestycji i pozytywnie oddziaływały na okołobudowlane gałęzie przemysłu, w tym także branżę oświetleniową. Dodatkowym bodźcem stymulującym były także inwestycje, których realizacja w 2013 roku została przesunięta na I połowę 2014 roku - komentuje Ryszard Wtorkowski, Prezes Zarządu LUG S.A.

Zgodnie z założeniami strategii rozwoju firmy, ponad 54,13 proc. wartości przychodów w pierwszych trzech miesiącach 2014 roku zostało wypracowanych na rynkach zagranicznych, potwierdzając tym samym przewagę konkurencyjną Emitenta w eksporcie. Jednakże pozytywne sygnały napłynęły również z rynku polskiego, który w strukturze przychodów Emitenta odpowiada za 45,87 proc. sprzedaży.

- Eksport jest naszym nadrzędnym celem, jednakże zatrzymanie spadków na rynku krajowym 
i dynamika przychodów z rynku polskiego na poziomie +15,12 proc. bardzo nas cieszy.  Dodatkowych powodów do satysfakcji dostarczył nam także podpisany w styczniu br. kontrakt oświetleniowy na realizację drugiej nitki warszawskiego metra. Dzięki niemu po raz kolejny potwierdziliśmy nasze możliwości, doświadczenie i kompetencje niezbędne do realizacji ciekawych projektów - wyjaśnia Ryszard Wtorkowski. 
Zysk z działalności operacyjnej w I kwartale 2014 roku wyniósł 913,33 tys. zł i był o 38,46 proc. wyższy niż w analogicznym okresie 2013 roku. Jednocześnie EBITDA wzrósł z poziomu 1 438,67 tys. zł w I kwartale 2013 roku do 1 709,57 tys. zł w I kwartale 2014 roku.

Grupa Kapitałowa LUG S.A. pozytywnie zaskoczyła także wynikiem netto, który został podwojony r/r. Zysk netto w I kwartale 2014 roku osiągnął poziom 702,75 tys. zł i był o 115,01 proc. wyższy niż w I kwartale 2013 roku. Na wynik ten wpływ miały wyższa rentowność sprzedaży oraz niższe koszty finansowe.

- Po trudnej końcówce 2013 roku, wypracowane wyniki bardzo nas cieszą. Satysfakcja jest tym większa, iż pozytywny trend udało nam się podtrzymać także w kwietniu br. Spodziewamy się, że rok 2014 będzie atrakcyjny dla producentów oświetlenia. Nie obędzie się jednak bez wyzwań, do których zaliczyć można nowe inwestycje, które realizowane będą po uruchomieniu projektów finansowanych np. z Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko. Środki unijne mogą być dla gospodarki niczym dodatkowy silnik, który wymagać będzie od nas wzmożonej pracy nad pozyskaniem kontraktów oświetleniowych – ocenia Ryszard Wtorkowski. 

Zgodnie z informacją opublikowaną w raporcie miesięcznym LUG S.A. za kwiecień 2014 roku (RB 8/2014), Grupa Kapitałowa LUG S.A. odnotowała w kwietniu 2014 roku kilkudziesięcioprocentowy wzrost całkowitych przychodów ze sprzedaży r/r. Zdecydowany trend wzrostowy przychodów ze sprzedaży wypracowany na rynku krajowym osiągnął dynamikę na poziomie kilkudziesięciu procent r/r. Przychody ze sprzedaży na rynkach zagranicznych zanotowały nieco niższy, lecz również kilkunastoprocentowy poziom dynamiki r/r. Dodatni trend dynamiki całkowitych przychodów ze sprzedaży jest widoczny w ujęciu narastającym tj. w okresie pierwszych czterech miesięcy 2014 roku.
Grupa Kapitałowa LUG S.A. w 2014 roku rozpocznie budowę nowego zakładu produkcyjnego zlokalizowanego – podobnie jak dotychczasowa siedziba – na terenie należącym do specjalnej strefy ekonomicznej.
- Spoglądamy w przyszłość ze spokojem, ale też ze zdrowym dystansem pamiętając, że dopiero 
II połowa roku będzie prawdziwym papierkiem lakmusowym wskazującym kondycję branży oświetleniowej po trudnych latach 2012-2013 – podsumowuje Ryszard Wtorkowski.
* * *

LUG S.A. to spółka holdingowa Grupy Kapitałowej LUG S.A. - dostawcy kompleksowych rozwiązań świetlnych, jednego z największych producentów opraw oświetleniowych w Polsce. Spółka sprzedaje swoje produkty 
w Polsce oraz w kilkudziesięciu krajach na całym świecie. Posiadająca 20 lat doświadczenia firma z siedzibą 
w Zielonej Górze, od 2008 roku funkcjonuje jako Grupa Kapitałowa. 

W jej skład wchodzą: LUG S.A., LUG Light Factory Sp. z o.o., LUG GmbH, LUG do Brazil Ltda, LUG Lighting UK Ltd  oraz TOW LUG Ukraina. LUG S.A. od listopada 2007 roku jest notowana na rynku NewConnect zarządzanym przez warszawską GPW. Więcej informacji: www.lug.com.pl
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