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Informacja prasowa

Zielona Góra, 4. kwietnia 2012r.

LUG S.A w finale konkursu Złota Strona Emitenta V
LUG S.A. – notowany na NewConnect, jeden z największych producentów opraw oświetleniowych w Polsce – zakwalifikował się do III i zarazem ostatniego etapu konkursu na najlepszą stronę internetową spółki giełdowej Złota Strona Emitenta (ZSE), organizowanego przez Stowarzyszenie Emitentów Giełdowych. 
Strona internetowa LUG S.A. oraz całokształt prowadzonych relacji inwestorskich został doceniony przez konkursowe jury, które wyłoniło spółkę spośród 54 emitentów obecnych w II etapie. W kategorii rynku NewConnect, w finale obok LUG znalazły się jeszcze dwie inne spółki. Cała trójka zostanie poddana analizie przez znakomitych fachowców rynku kapitałowego, w tym z takich dziedzin jak grafika, komunikacja marketingowa, ekonomia czy relacje inwestorskie.
- „W napięciu czekamy na werdykt jury i pokonkursowy raport, który każdego roku jest dla nas źródłem inspiracji i bodźcem do doskonalenia naszych narzędzi komunikacji z inwestorami. Cieszy nas pozytywna opinia Kapituły konkursu, a także głosy ze strony inwestorów, którzy doceniają zmiany wprowadzone w naszym serwisie internetowym by był jeszcze bardziej przyjazny i odpowiadał na ich potrzeby informacyjne.  – mówi Monika Bartoszak, Kierownik ds. relacji inwestorskich.
Ogłoszenie werdyktu Kapituły nastąpi w dniu 12 czerwca br. podczas IV Kongresu Relacji Inwestorskich Spółek Giełdowych SEG.
Serwis relacji inwestorskich spółki LUG S.A. można zobaczyć tutaj.
Kontakt: 

LUG S.A.
Telefon: (068) 411-72-45
e-mail: relacje@lug.com.pl 

