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Informacja prasowa

16.06.2017r.
LUG Argentina – nowa spółka holdingowa Grupy Kapitałowej LUG S.A
LUG S.A. z argentyńskim partnerem tworzy spółkę joint venture
14 czerwca 2017 r. LUG S.A. i Provider Argentina S.A. powołały spółkę joint venture pod nazwą LUG Argentina S.A., która w Posadas, w prowincji Misiones w Argentynie, poprowadzi zakład produkcyjno-montażowy oraz zajmie się dystrybucją rozwiązań oświetleniowych LUG w Argentynie. Spółka skoncentruje się na rozwoju energooszczędnych rozwiązań ledowych.
Utworzenie spółki LUG Argentina S.A. to kolejny etap ekspansji Grupy LUG na rynkach Ameryki Łacińskiej. Akcjonariuszami nowej spółki w stosunku pół na pół będą LUG S.A. i Provider Argentina S.A. Zarząd spółki LUG Argentina jest dwuosobowy. Funkcję prezesa zarządu powierzono Rogelio Bertone, który reprezentuje Provider Argentina SA, wiceprezesem zarządu i jednocześnie dyrektorem technicznym jest reprezentujący interesy LUG S.A. Jorge Chamarro Escalona. Reprezentacja zarządu jest łączna. Celem spółki jest prowadzenie działalności przemysłowej, obejmującej m.in. produkcję, przetwarzanie, montaż i składanie opraw oświetleniowych. 
- W Argentynie będą produkowane wyłącznie oprawy oświetleniowe w technologii LED, ze szczególnym naciskiem na oprawy dedykowane przestrzeniom miejskim, czyli ulicom, parkingom, parkom i budynkom publicznym – mówi Ryszard Wtorkowski, Prezes Zarządu LUG S.A.
Partnerzy zobowiązali się do podniesienia kapitału zakładowego nowej spółki do poziomu 1 mln euro do końca 2017 r., przy czym każdy z partnerów wniesie wkład w wysokości 500 tys. euro. LUG S.A. w ramach powyższego zobowiązania przekaże nowemu podmiotowi maszynę produkcyjną niezbędną do rozpoczęcia działalności. Wartość urządzenia odpowiada wysokości wkładu na kapitał zakładowy i zostanie zaliczona na jego poczet. LUG S.A. zawarł ponadto z nową spółką umowę cesji kontraktu z Rządem Prowincji Misiones, zawartego w dniu 11 października 2016 r. W ramach umowy z 10 kwietnia 2017 roku LUG S.A. zawarł dodatkową umowę z Parque Industrial S.A.P.E.M., która przewiduje, że  koszty budowy zakładu produkcyjnego finansuje w całości Parque Industrial S.A.P.E.M. – park przemysłowy powołany przez władze prowincji Misiones i miasta Posadas. 
- Podpisaliśmy kilka strategicznych dla projektu dokumentów. Równocześnie z powołaniem nowej spółki i podpisaniem cesji zawarliśmy umowę o współpracy oraz umowę akcjonariuszy; ta ostatnia wraz z warunkami zawartymi w umowie cesji oraz zapisami statutowymi zabezpieczają odpowiednio prawa korporacyjne LUG S.A. w przedsięwzięciu joint venture. – podsumowuje Ryszard Wtorkowski.

Współpraca partnerów pozwoli w pełni wykorzystać potencjał myśli technologicznej, wiedzy 
i doświadczenia. 

- Dysponujemy technologią i wiedzą, której poszukiwał nasz partner biznesowy, Provider Argentina. 
My zaś na rynkach Ameryki Łacińskiej, a szczególnie w Argentynie, potrzebowaliśmy partnera, który ma rozległe relacje biznesowe i zna specyfikę lokalnego rynku. W ten sposób doszliśmy do porozumienia, uzupełniając się kompetencjami. – komentuje Ryszard Wtorkowski. 
Inwestycja w Argentynie pozwoli zwiększyć moce produkcyjne i osiągnąć pełną wydajność. Nowa spółka dostarczy na argentyński rynek oprawy oświetleniowe o rekordowej wartości blisko 21 mln euro. Cały projekt będzie realizowany etapowo, przy jednoczesnym zwiększaniu obecności LUG na argentyńskim rynku.

Inwestycja w Argentynie i najlepsze w historii LUG S.A. wyniki I kwartału potwierdzają stabilny rozwój i dobre tendencje rynkowe. Wyniki ze sprzedaży wciąż utrzymują się na wysokim poziomie. W maju 2017 roku całkowita dynamika przychodów ze sprzedaży osiągnęła poziomy dwucyfrowe, rosnąc rok do roku i miesiąc do miesiąca. Na dynamikę całkowitych przychodów ze sprzedaży złożyły się dwucyfrowe wzrosty przychodów realizowanych na rynkach zagranicznych, jak również na rynku krajowym. Szybsze tempo generowały rynki zagraniczne, lecz różnica w notowanej dynamice uległa zmniejszeniu, co wskazuje na stabilizację i umocnienie dodatniej tendencji wzrostu przychodów w ujęciu miesięcznym. 

***

LUG S.A. to spółka holdingowa Grupy Kapitałowej LUG S.A. – jednego z czołowych europejskich producentów profesjonalnych rozwiązań oświetleniowych. Grupa sprzedaje swoje produkty w Polsce oraz w kilkudziesięciu krajach na całym świecie. Posiadająca 26 lat doświadczenia firma z siedzibą w Zielonej Górze, od 2008 roku funkcjonuje jako Grupa Kapitałowa. W jej skład wchodzą: LUG S.A., LUG Light Factory Sp. z o.o., LUG GmbH, LUG do Brazil Ltda, LUG Lighting UK Ltd.  oraz TOW LUG Ukraina. LUG S.A. od listopada 2007 roku jest notowana na rynku NewConnect zarządzanym przez warszawską GPW. Więcej informacji: www.lug.com.pl
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